
خوزستان، استانی در جنوب غربی ایران که گویی اسمش 

با مقاومت گره خورده است؛ استانی که در برهه‌ای مردمان 

در مقابل دشمن خارجی ایستادگی کردند و حال که دوباره 

زمزمه‌های پایداری‌شان در کل کشور طنین‌انداز شده، به 

مقاومت در مقابل سیل رفته‌اند، مردمانی خستگی‌ناپذیر که 

تحت هیچ شرایطی حاضر نیستند یک قدم به عقب بنشینند و در 

تمام مدتی که سیل شهر اهواز را محاصر کرده، دست در دست 

دستگاه‌های مختلف در مقابل سیلاب ایستاده‌اند. در این میان 

اما واحدهای مختلف دانشگاه آزاد اسلامی که از همان روزهای 

اولیه وقوع سیلاب در صحنه کمک‌رسانی حاضر بوده‌اند، حال 

با ایجاد قرارگاه جهادی مرکزی در خوزستان وضعیت منسجمی 

پیدا کرده و در حال کمک‌رسانی هدفمند به مردم سیل‌زده 

بخش‌های مختلف هستند. 

فرج الله براتی، رئیس قرارگاه جهادی خوزستان و رئیس دانشگاه 

آزاد اسامی واحد اهواز در گفت‌وگو با »فرهیختگان« با تاکید 

بر اینکه در خوزستان بیشتر اقدامات صورت‌گرفته در حوزه 

پیشگیری از پیشروی آب و همچنین تخلیه مردم و انتقال آنها 

به اردوگاه‌ها و پادگان‌ها است، گفت: »در حال حاضر موکب‌های 

زیادی را در استان خوزستان داریم که در حوزه امدادرسانی و 

کمک به جلوگیری از پیشروی آب مشغول فعالیتند. البته مسائل 

بهداشتی و تغذیه‌ای نیز همچنان پیگیری می‌شود.« 

او گفت: »پیش از ایجاد قرارگاه جهادی دانشگاه آزاد اسلامی، 

ما بیشتر توان‌مان را در بحث توزیع غذای گرم گذاشته بودیم و 

روزانه هزار پرس غذا را در میان مردم سیل‌زده توزیع می‌کردیم. 

البته در کنار آن اقلام غذایی و بهداشتی را نیز به دست مردم 

می‌رساندیم و حتی با دستگاه‌های مختلف نیز برای ایجاد 

حمام در مناطقی که مردم در آن اسکان داده شده بودند، 

رایزنی داشتیم.« 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز بیان داشت: »بعد از ایجاد 

قرارگاه مرکزی جهادی به دستور رئیس دانشگاه آزاد اسلامی، 

کارها به صورت منسجم دنبال شد و توانستیم سه ایستگاه 

سلامت را در اردوگاه‌های مختلف برپا کنیم. البته یک ایستگاه ما 

به صورت ثابت در هنرستانی در حمیدیه و دو ایستگاه دیگرمان 

نیز به صورت سیار در نقاط مختلف به ارائه خدمات بهداشتی 

و پزشکی می‌پردازند.« 

براتی با تشریح فعالیت‌های ایستگاه‌های سلامت ، اظهار داشت: 

»برای اینکه بتوانیم بیش از پیش به کارها نظم دهیم، در کنار 

قرارگاه مرکزی، هفت قرارگاه فرعی را در نقاط مختلف استان که 

درگیر مساله سیل هستند، ایجاد کرده‌ایم که وظیفه آنها اعلام 

نیازهای منطقه تحت پوشش خود و همچنین توزیع اقلام مختلف 

در میان مردم است.« 

او افزود: »با توجه به دایر شدن موکب‌های مختلف در استان و 

رسیدن سیل کمک‌های مردمی، دیگر نیازی به پخت و توزیع 

غذا به صورت کلی نیست، اما همچنان برخی از مناطق ما به 

خدمات بهداشتی نیازمند هستند.« 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز نیاز امروز خوزستان به‌ویژه 

مناطق درگیر سیل در اهواز را ماشین‌آلات سنگین و خدمات 

پزشکی دانست و گفت: »با توجه به رایزنی‌هایی که با سازمان 

مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی صورت گرفته، قرار است به‌زودی 

تیمی از پزشکان متخصص شامل روانپزشک و متخصصان 

مختلف، بهداشت محیط، پرستار و ماما به اهواز اعزام شوند 

تا بحث بهداشتی و درمانی را با قوت بیشتری دنبال کنیم.« 

براتی با تاکید بر اینکه توزیع دارو در ایستگاه‌های سلامت ما به 

صورت رایگان صورت می‌گیرد، افزود: »پیش‌تر نیز چهار دستگاه 

آمبولانس از تهران به اهواز اعزام شده بود و در حال حاضر این 

آمبولانس‌ها در کنار ایستگاه‌های سامت ما که همگی به 

صورت شبانه‌روزی مشغول فعالیت هستند، به خدمت‌رسانی 

به مردم می‌پردازند.« 

او درباره تامین نیاز ماشین‌آلات سنگین موردنیاز استان 

خاطرنشان کرد: »دانشگاه آزاد اسلامی واحد بوشهر که درحال 

حاضر اقدام به توزیع روزانه دو هزار پرس وعده غذایی گرم در 

میان مردم می‌کند، قول تامین یک دستگاه بیل مکانیکی، دو 

دستگاه لودر و همچنین هفت کامیون را داده و قرار است تمام 

این ماشین‌آلات به‌زودی به اهواز منتقل شوند.« 

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی

w w w . F D N . I R

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y
یکشنبه 25 فروردین ۱۳۹۸   شماره 2741

ماشین‌آلات سنگین و خدمات پزشکی؛ دو اولویت خوزستان
رئیس قرارگاه جهادی واحدخوزستان در گفت‌وگو با »فرهیختگان« وضعیت کمک‌رسانی به مردم سیل‌زده استان را تشریح کرد

  نیمکت خبر

26
زمان ثبت‌نام

ثبت‌نام مجدد کنکور کارشناسی‌ارشد پزشکی 

زمان برگزاری آزمون کارشناسی‌ارشد گروه پزشکی از خردادماه به تیرماه 

۹۸ موکول شد و داوطلبان در روزهای ۲۶ تا ۲۸ فروردین می‌توانند 

در این آزمون ثبت‌نام کنند. ثبت‌نام برای شرکت در آزمون ورودی دوره 

کارشناسی‌ارشد ناپیوسته رشته‌های گروه پزشکی سال ۹۸ برای پذیرش 

دانشجو در دوره‌های روزانه )عادی رایگان(، شهریه‌پرداز دانشگاه آزاد 

اسلامی و مجازی از طریق سایت مرکز سنجش آموزش پزشکی از ۳۰ 

بهمن ۹۷ تا ۱۰ اسفند ۹۷ انجام شد. فرصت مجدد و امکان ویرایش 

برای جاماندگان آزمون کارشناسی‌ارشد رشته‌های گروه پزشکی سال 

٩٨ تعیین شده است و داوطلبانی که موفق به ثبت‌نام نشده‌اند یا هزینه 

ثبت‌نام را پرداخت کرده ولی ثبت‌نام نکرده‌اند و همچنین افرادی که نیاز 

به تصحیح و ویرایش اطلاعات و مدارک خود دارند، می‌توانند از تاریخ ۲۶ 

تا ۲۸ فروردین ۹۸ نسبت به ثبت‌نام یا ویرایش فرم ثبت‌نام اقدام کنند. 

تصمیم عجیب در یک دانشگاه دولتی

مهر نوشته است: رئیس دانشگاه الزهرا)س( گفت: »در راستای 

کیفی‌سازی فعالیت‌های دانشگاه به‌طور تقریبی انعقاد تفاهمنامه 

جدید در این دانشگاه را متوقف کردیم.« مهناز ملانظری گفت: »در 

حال حاضر انعقاد تفاهمنامه‌های جدید را در این دانشگاه متوقف 

کردیم و در حال رصد هستیم تا تفاهمنامه‌های منعقدشده این 

دانشگاه به‌طور کامل عملیاتی شوند.« وی افزود: »در واقع اولویت 

دانشگاه عملیاتی‌سازی تفاهمنامه‌هایی است که تاکنون توسط 

دانشگاه منعقد شده است.« رئیس دانشگاه الزهرا تاکید کرد: »هدف از 

اجرای این موضوع کیفی‌سازی فعالیت‌های علمی و آموزشی دانشگاه 

است.« مهناز ملانظری با اشاره به برنامه دانشگاه برای ارتقای سطح 

بین‌المللی دانشگاه گفت: »در این زمینه برنامه عملیاتی تدوین شده 

و هرماه این برنامه رصد می‌شود.« 

بازخوانی تاریخ نوروز از نگاه دکتر ولایتی)8(

خاندان فاطمیان که بودند؟

دکتر علی‌اکبر ولایتی در نخستین روزهای سال جدید با 

حضور در برنامه ایران، تاریخ نوروز را به شکل کامل و جامع 

بررسی کرد که در شماره‌های اخیر در ستون »سرزمین 

نوروز« منتشر شده است. در شماره قبل شواهد تاریخی 

نوروز را بررسی کردیم و در این شماره به ادامه صحبت‌های 

صورت‌گرفته پرداخته‌ایم:

فاطمیان خاندانی بودند که از سال 297 تا 567ق بر 

مناطق وسیعی از سرزمین‌های غرب جهان اسلام به مرکزیت 

مصر حکمرانی می‌کردند. آنها حکومت خود را در مراکش 

کنونی بنیاد نهادند، اما در 358ق بر مصر مسلط شدند و 

به‌زودی سراسر شمال آفریقا، شام و یمن را نیز در تصرف خود 

گرفته، نفوذ خود را تا حجاز نیز گسترانده و بر بخش‌هایی از 

دریای مدیترانه حاکم شدند و سیسیل را هم تصرف کردند. 

به‌قطع می‌توان گفت هیچ‌یک از دولت‌هاى حاکم بر مصر، 

از آغاز اسام تاکنون در زمینه‌هاى سیاسى، اقتصادى 

و اجتماعى به اندازه دولت شیعی فاطمیان به مردم آن 

سرزمین خدمت نکرده است1. بهترین گواه آن بناى شهر 

قاهره و جامع‌الازهر است. به گواهى تاریخ، با روى کار آمدن 

فاطمیان در زندگى فکرى و ادبى مردم مصر نهضتى گسترده 

پدید آمد و علوم فلسفى، ریاضى، هیات، نجوم و طب به اوج 

شکوفایى رسید. حتى شمارى از خلفاى فاطمى در برخى 

رشته‌هاى علمى به‌ویژه هیات و کیهان‌شناسى سرآمد بودند. 

افتخار تبدیل مصر به یک مرکز بازرگانى مهم بین‌المللى 

هم به فاطمیان بازمى‌گردد، زیرا اینان نسبت به موقعیت 

جغرافیایى مصر در میان قاره‌ها و نقش آن در ایجاد ارتباط 

میان شرق و غرب آگاه بودند و براى سهولت تجارت، میان 

نیل و دریاى سرخ کانالى حفر کردند که در روزگار مستنصر 

به خلیج حاکمى شهرت یافت. قلمرو دولت فاطمیان در 

دوران مستنصر بالله )حکومت: 488-427ق(، هشتمین 

خلیفه فاطمى، از اقیانوس اطلس تا رودخانه فرات امتداد 

داشت و دعوت‌شان به اوج رسیده بود. ناصرخسرو به دست 

همین خلیفه فاطمی به آیین باطنی گرایید و با طی مراتب و 

مدارج آن از مرتبه »مستجیب«، »مأذون« و »داعی« گذشت 

و از همین خلیفه فاطمی عنوان »حجت خراسان« را گرفت. 

نخستین مراسم عزاداری روز عاشورا در سال 363ق، در 

زمان خلافت معز لِدین‌الله )حکومت: 365-341ق( برگزار 

شد و در زمان دیگر خلفای فاطمی ادامه یافت. 

حاکم بِأمرالله در سال 395ق، دارالحکمه یا دارالعلم را 

تاسیس کرد و آن را به انواع کتاب‌هاى علمى، ادبى و اعتقادى 

مجهز ساخت. دانشجویان از جاهاى گوناگون جهان به این 

مراکز علمى روى مى‌آوردند. دارالحکمه مانند دانشگاهى بود 

که چندین دانشکده داشت. کتابخانه روزگار مستنصربالله 

در همه جهان اسلام بى‌مانند بود. به نوشته مقریزى )845-

766ق(، در کتاب الخِطَط، این کتابخانه چهل مخزن داشت 

که در هرکدام 18هزار جلد کتاب قرار داشت. دیگر مورخان 

تعداد کتاب‌های این کتابخانه را 12میلیون جلد نوشته‌اند. 

ناصرخسرو )481-394ق( فاطمیان را به علم و دانش 

و صنعت و هنر ستوده است. وی از محبان اهل‌بیت 

)علیهم‌السام( بود و در لوای خلافت فاطمی، اشعاری 

نظیر این بیت در مدح اهل بیت)ع( سرود:

چون به حبّ آلِ زهرا روی شُستی روز حشر / نشنود گوشَت 

ز رضوان، جز سلام و مرحبا

ادامه دارد

1- در این‌باره نگاه کنید به: شفیعی، مصطفی )1383- 

خرداد و تیر(. »با شیعه در مصر: نقد و بررسی کتاب شیعه 

در مصر، از امام علی)ع( تا امام خمینی)ره( نوشته صالح 

الوردانی«، آینه پژوهش، ش 86، ص 56. 

سرزمین نوروز

  گزارش

همه چیز از سیل آغاز شد و بعد از خسارت‌های اقتصادی 

و عمرانی آن گریبان حوزه آموزشی را نیز گرفت، به‌طوری 

که مدارس و حتی برخی دانشگاه‌ها به تعطیلی کشانده 

شدند و همین مساله به آزمون‌های ابتدایی سال جاری نیز 

رسید، به‌طوری که تنها در یک کمپین که نزدیک به 20 هزار 

نفر آن را امضا کردند، از وزیر علوم درخواست شده بود که 

آزمون کارشناسی‌ارشد که در هفته اول اردیبهشت‌ماه برگزار 

می‌شود، به تعویق بیفتد: »از شما وزیر محترم درخواست 

می‌کنیم بزرگواری نموده جهت تعویق تاریخ برگزاری این آزمون 

همان‌گونه که به مشمولان وظیفه مساعدت شد، عنایت ویژه‌ای 

به این مهم مبذول فرمایید و حتی‌الامکان در صورت صلاحدید 

تاریخ برگزاری آزمون را بین یک تا دو ماه به تعویق بیندازید.« 

  مقاومت ابتدایی سنجش

البته تنها این درخواست نبود و مطالبات اینچنینی درباره 

دیگر آزمون‌ها از جمله کنکور سراسری و آزمون‌های پزشکی 

دیده می‌شد که در همان روزهای ابتدایی، سازمان سنجش 

با توجه به استدلال‌های خود مقاومت زیادی برای به تعویق 

نینداختن آزمون‌ها نشان می‌داد. در اطلاعیه‌ای که این 

سازمان در هجدهم فروردین‌ماه منتشر کرده، آمده است: 

»ضمن ابراز همدردی با هموطنان عزیزی که در جریان سیل 

اخیر در بخش‌هایی از شهرها و استان‌های کشور دچار خسارت 

شده‌اند، بدین‌وسیله به اطلاع داوطلبان متقاضی شرکت در 

آزمون کارشناسی‌ارشد ناپیوسته سال ۱۳۹۸ می‌رساند، نظر به 

اینکه فرآیند اجرایی آزمون مذکور طولانی بوده و باید به نحوی 

برنامه‌ریزی شود که نتایج نهایی در اوایل شهریورماه اعلام گردد، 

لذا آزمون مطابق برنامه زمان‌بندی اعلام‌شده قبلی در روزهای 

پنجشنبه پنجم اردیبهشت و جمعه ۶ اردیبهشت ۹۸ برگزار 

خواهد شد.« البته در این اطلاعیه از اختصاص یک سهمیه به 

سیل‌زدگان خبر داده شده بود. 

  مجلس وارد می‌شود

هنوز یک روز از این اطلاعیه نگذشته بود که نایب‌رئیس 

کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس شورای اسلامی از تدوین 

طرحی دوفوریتی برای تعویق کلیه آزمون‌های سازمان سنجش 

خبر داد و گفت: »در این طرح آمده است آزمون‌های ذکرشده 

تا تاریخ ۱۵ خرداد به تعویق بیفتد.« 

  ایرادات فنی رئیس سازمان سنجش

فردای آن روز این اظهارنظر مجلس با واکنش ابراهیم خدایی، 

رئیس سازمان سنجش روبه‌رو می‌شود. او در گفت‌وگویی 

با خبرگزاری ایلنا عقب انداختن کنکور کارشناسی‌ارشد را 

ناممکن و دارای ابهامات فنی عنوان می‌کند و می‌گوید: 

»اگر بخواهیم آزمون ارشد را در خردادماه برگزار کنیم، باز هم 

امکان‌پذیر نیست، زیرا با دو مشکل فنی مواجه می‌شویم؛ 

یکی اینکه اصولا با فرآیند اجرایی قرنطینه کنکور سراسری 

تلاقی می‌کند. دیگر اینکه حدود ۱۰، ۱۵ رشته مانند 

معماری، طراحی صنعتی، نقاشی، کارگردانی، تربیت بدنی 

و... کنکور کارشناسی‌ارشد امتحانات عملی و تشریحی دارد 

که انجام آن حدود دو ماه زمان می‌برد. علاوه‌بر مشکلات فنی 

و اجرایی اگر آزمون ارشد را در خرداد هم برگزار می‌کردیم، 

دانشگاه‌ها نمی‌توانستند در زمان مقرر کلاس‌ها را شروع 

کنند. با جمیع این جهات چون داوطلبان معدودی در 

استان‌های آسیب‌دیده وجود داشتند، تصمیم بر این گرفته 

شد که یک جور دیگر این آسیب جبران شود.« منظور خدایی 

از »تصمیم بر این گرفته شد که یک جور دیگر این آسیب 

جبران شود« همان اختصاص سهمیه به حادثه‌دیدگان 

است. او در این گفت‌وگو درباره این سهمیه نیز می‌گوید: 

»شورای عالی انقلاب فرهنگی یک مصوبه برای زلزله‌زده‌ها 

دارد که ما آن را در سال گذشته برای داوطلبان زلزله‌زده در 

سرپل ذهاب و کرمانشاه اعمال کردیم و این مصوبه مربوط 

به سیل‌زدگان نیز خواهد بود. بعد از سیل آق‌قلا وزارت 

علوم، تحقیقات و فناوری و سازمان سنجش با شورای عالی 

انقلاب فرهنگی مکاتباتی کرد و تقاضایی مبنی‌بر تعمیم 

آن مصوبه به کل بلای طبیعی از جمله سیل‌زده‌ها داشت. 

طبق صحبت‌هایی که شد، دبیر شورا هم موافقت خود را 

اعلام کرد تا این سهمیه به سیل‌زده‌ها نیز تعمیم داده شود 

که در واقع مازاد بر ظرفیت است.« خدایی ادامه می‌دهد: 

»از ظرفیت اصلی دیگر داوطلبان کم نمی‌شود، زیرا برخی‌ 

اعتراض می‌کنند شانس ما در کنکور کمتر شده است، لذا 

این سهمیه‌ها مازاد و به صورت کوتاه‌مدت است و این‌گونه 

نیست که برای بلندمدت در نظر گرفته شده باشد. به هر 

حال ما این سهمیه‌ها را اعلام کرده‌ایم تا ان‌شاءالله آن را برای 

داوطلبان کنکور کارشناسی و کارشناسی‌ارشد اعمال کنیم.« 

  تعویق آزمون‌های وزارت بهداشت 

در حواشی تعویق کنکورهای وزارت علوم بود که وزارت 

بهداشت در اطلاعیه‌ای از تعویق آزمون‌های علوم پزشکی 

کارشناسی‌ارشد، دکتری تخصصی و زبان انگلیسی خبر داد. 

براساس گزارش معاونت آموزشی وزارت بهداشت در سال ۹۸ 

آزمون دکتری تخصصی )PhD( در تاریخ ۳۰ و ۳۱ خرداد ۹۸ 

و آزمون کارشناسی‌ارشد در تاریخ ۲۷ و ۲۸ تیر ۹۸ و آزمون 

زبان MHLE در تاریخ ۱۲ اردیبهشت ۹۸ برگزار خواهد شد. 

  سنجش و پذیرش کوتاه آمد

سرانجام با اعلام تعویق آزمون‌های وزارت بهداشت، سازمان 

سنجش نیز روز گذشته اعلام کرد با توجه به مشکلات موجود 

در مناطق سیل‌زده و براساس گزارش‌های سازمان هواشناسی 

و در نظرگرفتن وضعیت موجود استان خوزستان و گزارش‌های 

وزارت کشور و هلال‌احمر، شورای سنجش و پذیرش دانشجو 

در دوره‌های تحصیلات تکمیلی به‌‌رغم وجود مشکلات اجرایی، 

تأخیر در اعلام نتایج نهایی آزمون‌ها، نیاز به تغییر و اصلاح 

برنامه زمانی دانشگاه‌ها و موسسات آموزش عالی برای شروع 

سال تحصیلی و مشکلاتی که ممکن است برای داوطلبان 

سایر مناطق ایجاد کند، در جلسه فوق‌العاده روز شنبه 

مورخ 98/01/24 مصوب کرد که زمان برگزاری آزمون‌های 

تحصیلات‌تکمیلی به این ترتیب تغییر ‌یابد:

1- زمان برگزاری آزمون کارشناسی‌ارشد سال 1398 وزارت 

علوم، تحقیقات و فناوری از روزهای 5 و6 اردیبهشت 1398 

به روز‌های 23 و 24 خرداد 1398 تغییر ‌یابد. 

2- زمان برگزاری آزمون کارشناسی‌ارشد رشته‌های گروه پزشکی 

سال 1398 وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی از روزهای 

30 و 31 خرداد 1398 به روز‌های 27 و 28 تیر 1398 تغییر 

‌یابد. 

3- زمان برگزاری آزمون‌ دکتری تخصصی و دکتری پژوهشی 

)Ph.D( رشته‌های علوم پایه پزشکی، بهداشت و تخصصی، 

داروسازی و دندانپزشکی سال تحصیلی 99-98 وزارت 

بهداشت، درمان و آموزش پزشکی از روزهای 12 و 13 

اردیبهشت 1398 به روز‌های 30 و 31 خرداد 1398 تغییر ‌یابد. 

البته براساس این مصوبه آزمون سراسری سال 1398 در تاریخ 

اعلام‌شده قبلی )13 و 14 تیرماه 1398( برگزار خواهد شد. 

  چند ابهام بی‌پاسخ

به هر حال تصمیم شورای سنجش و پذیرش اعلام شد و قرار 

است کنکور کارشناسی‌ارشد که نزدیک 700 هزار نفر در آن 

ثبت‌نام کرده‌اند، اواخر خردادماه برگزار شود. اما این تصمیم 

جای چند سوال دارد؟

تکلیف سهمیه داده‌شده به سیل‌زدگان به کجا 1 

می‌رسد؟ آیا با این تصمیم این سهمیه لغو می‌شود یا 

براساس گفته رئیس سازمان سنجش به داوطلبان حادثه‌دیده 

منظور می‌شود؟

ایرادات فنی گرفته‌شده به این تاخیر که شخص رئیس 2 

سازمان سنجش نیز به آن اشاره کرده است به چه 

صورتی خواهد شد؟ اینکه تداخل آن با قرنطینه کنکور سراسری 

چه می‌شود و دوم اینکه رشته‌هایی که غیرمتمرکز برگزار 

می‌شود، چه سرنوشتی خواهند داشت؟

آغاز کلاس‌های درس برای این داوطلبان به چه صورت 3 

خواهد بود و اگر فرض بر تاخیر یک ماه یا دو ماه بعد از 

مهرماه باشد، امتحانات پایان‌ترم به تاخیر می‌افتد یا دانشگاه‌ها 

کلاس‌های جبرانی در نظر خواهند گرفت؟

تعویق چند آزمون سنجش و چند ابهام؟
سرانجام پیگیری داوطلبان سیل‌زده کنکور کارشناسی‌ارشد به ثمر نشست

و این آزمون همراه با چند آزمون دیگر به تعویق افتاد

جدول برگزاری آزمون‌های سراسری سال 1398

زمان برگزاریآزمونردیف
1)Ph.D( جمعه 97/12/03دكتری تخصصی
پنجشنبه 98/03/23و جمعه 98/03/24كارشناسی ارشد ناپیوسته2
پنجشنبه 98/04/13 و جمعه 98/04/14سراسری3

برگزاری آزمون برای رشته‌های امتحانیکاردانی به کارشناسی4
با آزمون جمعه 98/05/11

کاردانی نظام جدید دانشگاه فنی و حرفه‌ای5
و موسسات آموزش‌عالی غیرانتفاعی

برگزاری آزمون برای رشته‌های امتحانی
با آزمون 98/05/11

زهرا رمضانی
روزنامه‌نگار

f a r h i k h t e g a n
فرهیختگان


